A7
Veiligheidsregio
Heard-Holland Moord

Europese openbare aanbesteding ‘Uitrukkleding 2023 — 2029’

Tweede Nota van Inlichtingen

Datum: 13-04-2023

Deze tweede Nota van Inlichtingen is opgebouwd uit drie delen: DEEL A, DEEL B en DEEL C.
Onderstaand overzicht van de mededelingen (DEEL A), van de wijzigingen (DEEL B) en van de
gestelde vragen met de daarbij behorende antwoorden (DEEL C) dient te worden beschouwd als een
integraal onderdeel van het Beschrijvend document ‘Uitrukkleding 2023 — 2029’ van 14-03-2023.

De gestelde vragen zoals opgenomen in deze tweede Nota van Inlichtingen zijn letterlijk (met

uitzondering van eventuele bedrijfsnamen van vragen stellende partijen, deze zijn vervangen door
‘leverancier’) overgenomen zoals deze zijn gesteld.
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DEEL A. Betreffende de mededelingen

Nr. | Verwijzing Mededeling

1 Beschrijvend LET OP:

document, par. De sluitingsdatum voor het indienen van de inschrijving wordt van 29-05-2023,
2.2.4 en eerste 12:00u verschoven naar 30-05-2023, 12:00u.

Nvl
DEEL B
nummer 1

2 Beschrijvend Het is — ten behoeve van een goede procesgang — vanaf heden niet toegestaan om
document par. nog vragen/opmerkingen in te dienen. Vragen/opmerkingen die vanaf heden toch
224en24 worden ingediend worden door VRNHN in principe niet meer beantwoord tenzij dit

door VRNHN van belang wordt geacht voor een juist verloop van de
aanbestedingsprocedure.

VRNHN wenst uw organisatie succes met het opstellen van een inschrijving en ziet
deze graag uiterlijk 30-05-2023, 12:00u digitaal via TenderNed tegemoet.
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DEEL B. Betreffende de wijzigingen

Nr. | Verwijzing Wijziging

1 Beschrijvend De sluitingsdatum voor het indienen van de inschrijving wordt van 29-05-2023, 12:00u
document, par. | verschoven naar 30-05-2023, 12:00u.

2.2.4 en eerste
NvI

DEEL B
nummer 1
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DEEL C. Betreffende de gestelde vragen

vraag 59/60

voldoet een EN14116:2015 index 3. Dit
houdt in dat het complete pak
gecertificeerd moet zijn/worden. Wij
vragen ons af of dit de bedoeling is. Kunt
u motiveren waarom deze eis wordt
gesteld?

Nr. | Verwijzing Vraag Antwoord
1 Betreft de De omschrijving en de vereiste testen van | VRNHN heeft gekozen voor de bewuste
punten 8, 36, de waterkering zijn exclusief geschreven specificaties vanwege het grote belang
50,83 en 95in | op 1 product, nl. Gore. Hiermee sluit u alle | voor VRNHN in deze, zijnde de
de partijen uit die een minimaal evenwaardig | prestaties van de uitrukkleding op het
gepubliceerde product kunnen aanbieden (eigen gebied van comfort voor de drager en
NVI1 fabrikaat of ander merk dan Gore) want het daarmee samenhangende gevoel
het is niet toegestaan deze Gore van warmte en transpiratie en de reeds
waterkering 1-op-1 na te maken. Gezien opgedane ervaring hierin door VRNHN.
deze vraag meermaals gesteld is, is dit
een element dat door diverse partijen als Alle producten die voldoen aan de
ongeoorloofde eis wordt geinterpreteerd. gestelde specificaties zijn toegestaan.
U verwijst naar de marktverkenning
waarbij meerdere leveranciers deze
waterkering zouden aanbevolen hebben
om reden van comfort (warme en
transpiratie). Als internationaal fabrikant
hebben wij om dezelfde redenen en met
een andere waterkering (tevens op basis
van PTFE) juist net heel wat nationale en
internationale aanbestedingen gewonnen.
M.a.w. bent u zich bewust van het
exclusief karakter van de omschrijving van
de waterkering in uw PVE?
Bent u bereid alsnog alternatieven te
aanvaarden en een eerlijke kans voor
deze tender te geven?
2 Planning / U heeft de planning voor het indienen van | Nee, VRNHN is niet akkoord. Het
Antwoord 1/2/5 | de inschrijving opgeschoven en toetsen op geldigheid heeft betrekking
aangegeven dat de inschrijver binnen 4 op hetgeen vermeld in paragraaf 4.1.1
werkdagen bericht krijgt of de inschrijving | van het Beschrijvend document. De
geldig is. Na deze bekendmaking zijn er zaken die zijn vermeld in deze paragraaf
nog 2 werkdagen voor het indienen van 4.1.1 zijn naar mening van VRNHN voor
de monsters/testkleding. Dit houdt in dat iedere behoorlijk geinformeerde en
deze kleding geproduceerd moet worden normaal oplettende inschrijver dusdanig
alvorens een inschrijver weet of zijn eenvoudig van aard om hieraan te
inschrijving geldig. Wij verzoeken u de voldoen. Het produceren van monsters
planning alsnhog aan te passen. De voordat er zekerheid van geldigheid van
productietijd van een monster is 8 weken. | de inschrijving is, is naar mening van
Wij stellen voor om de datum van VRNHN hierdoor een aanvaardbaar
inschrijving naar voren te halen naar 1 risico voor inschrijver dat volledig zelf
mei en het indienen van de monsters naar | door inschrijver te beinvioeden is.
eind juni, zodat de inschrijver voldoende
tijd heeft de monsters te produceren. Bent
u akkoord?
3 Planning U heeft de datum van indienen van de Akkoord, de sluitingsdatum wordt
inschrijving verzet naar 29 mei. Dit is verschoven naar 30-05-2024, 12.00u.
tweede Pinksterdag, wij verzoeken u
hiervoor een werkdag in uw planning op te | Zie ook DEEL A nummer 1 en DEEL B
nemen. Bent u akkoord? nummer 1 van deze tweede Nota van
Inlichtingen.
4 Antwoord U eist dat de jeugdbrandweerkleding Zoals in het PVE genoemd moet de

kleding geschikt zijn voor inzetten te
vergelijken met een BHV training. De
kleding mag dus geen vlam vatten bij
stralingshitte en/of contact met viammen
(zoals bijvoorbeeld bij een gasbak
brand) in het PVE bleek de link niet meer
te werken. Hiervoor is terecht de vraag
gesteld in de eerste Nota van
Inlichtingen welke referentie VRNHN

Tweede Nota van Inlichtingen Uitrukkleding 2023 - 2029 def.doc

pagina 4 van 6




A7
Veiligheidsregio

Hoord-Holland Noord

Europese openbare aanbesteding ‘Uitrukkleding 2023 — 2029’

Nr. | Verwijzing Vraag Antwoord
aan het pak hangt. Op aanraden van het
NIPV is hiervoor de EN14116:2015
Index 3 gehangen. VRNHN vraagt geen
certificering maar wel een pak voor de
jeugd die hier aan kan voldoen. De
inschrijver blijft vrij om een passende
stof hiervoor aan te bieden.
5 Antwoord Hier geeft u aan akkoord te gaan dat er Het is niet nodig om de
vraag 43/90 geen certificaat in de kleding van de jeugdbrandweerkleding te certificeren.
jeugdbrandweer hoeft, dit is in strijd met De inschrijver als expert weet als geen
het antwoord op vraag 59/60. Kunt u ander welke stofsoorten overeenkomen
aangeven welk antwoord correct is? met de genoemde norm.
6 Antwoord Voor het berekenen van de prijs zouden 2023: ca. 100
vraag 19 wij toch graag een indicatie voor de 2024: ca. 700
afnames van 2023/2024/2025 ontvangen. | 2025: ca. 700
Kunt u deze verstrekken? Bovenstaande aantallen betreft een
schatting waaraan door de inschrijver
geen enkel recht kan worden ontleend.
7 Antwoord Door de bewuste keuze van deze Nee, niet akkoord.
vraag 8 (duurdere) waterkering vragen wij u het
plafondbedrag met € 150.000,= te
verhogen. Bent u akkoord?
8 Antwoord Striping gepatched/geplakt is duidelijk. Het is aan de inschrijver als expert om
vraag 46 Maar moet deze onderbrekingen de juiste striping met de meeste comfort
(gesegmenteerd), gaatjes (geperforeerd) en de minste slijtage toe te passen. De
bevatten om de striping meer ademend en | huidige striping is geplakt en
soepeler te maken? gesegmenteerd. Maar betere
oplossingen worden geaccepteerd.
9 Vraag 24 Kniebescherming volgens EN 14404 Akkoord.
Level 1 is een norm voor workwear cq
losse kniebescherming. We kunnen dit als
zodanig uitvoeren maar adviseren het
echter niet. Het is prima wanneer je knielt
of op je knieén werkt maar het is zeer
hinderlijk tijdens, lopen, zitten, staan etc.
hetgeen voor > 95% van de tijd het geval
is. We begrijpen het belang van goede
kniebescherming en demping maar
hebben grote voorkeur voor adequate
demping en goede stevige
kniebescherming in termen van
schuurweerstand en perforatie die
afgestemd is op brandweergebruik en niet
afgestemd is op kniebescherming voor
bijvoorbeeld een stratenmaker. Staat u
toe dat inschrijvers adequate kniedemping
en kniebescherming voor
brandweergebruik niet zijnde volgens EN
14404 Level 1?
10 PVE Jeugd brw | U geeft in AEO3 aan dat de jeugd niet De huidige jeugdbrandweerpakken van

AE3 AEO4
Vraag 60 NVI1

ingezet wordt voor het blussen van
branden, maar op gecontroleerde manier
in aanraking kan komen met open vuur.

In het antwoord op vraag 60 vraagt u toch
wel de eis voor vlamwering als in EN469.
(EN 14116 index 3 staat gelijk aan de
eisen uit EN469:2020 6.2.1.1. Dit is veel
hoger dan dat in het initiéle PVE genoemd
staat.

Uit uw omschrijving (plus wat regulier bij
de jeugdbrandweer in Nederland) wordt
gedragen, blijkt dat u geen vlamwerende
kleding eist, maar wel wil voorkomen dat

VRNHN hebben een Nomex buitenlaag.
Deze is goed te leveren in een khaki
kleur. Uiteraard zijn andere stofsoorten
toegestaan, mits de inschrijver kan
instaan voor de gevraagde kwaliteiten.
De kleding hoeft niet gecertificeerd te
zijn.

In de kleding is een etiket opgenomen
dat de kleding NIET geschikt is voor
het bestrijden van branden.
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Nr. | Verwijzing Vraag Antwoord

de jeugdbrandweerkleding uit volledig
nylon of polyester bestaat. Deze
materialen zijn — wanneer in hoge mate
aanwezig in de buitenstof — gevoelig voor
hogere temperaturen.

De norm die u in antwoord 60 eist is
duidelijk en veel stoffen die voor
veiligheidskleding in de industrie worden
ingezet voldoe aan deze norm. Echter is
de kleur khaki hier niet gangbaar en moet
dit speciaal worden geverfd, met minimale
productiehoeveelheden die veel hoger
liggen dan nodig is voor de
jeugdbrandweer. Alternatief is om
dezelfde buitenstof als de uitrukkleding te
gebruiken.

Deze zijn vele malen duurder dan de stof
die regulier voor jeugdbrandweer wordt
ingezet én het kan risicoverhogend
werken als de jeugd denkt dat zij dezelfde
bescherming hebben. Het ziet er immers
hetzelfde uit.

Wenst u buitenstof die aan de eis EN ISO
14116-3 voldoet en daarmee veel duurder
wordt?
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